

KEMENESALJA

„FALU” Országos Földműves Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő,
egész évre 8 pengő
Hirdetési díja

POLITIKAI LAP.
Felolvasó szerkesztő és kiadó:
DINKÖREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Dinköreve Nándor könyvnyomdája Cellőműlken
ide intézendők a szellemi részt illető közlemények
hirdetések és mindenemű pénzügyi levelek

Nevelés és vádak.

Apponyi hatalmas beszéde a Népszövetség tanácsa előtt nem maradt hatástalanul, sőt egyéni sikere mellett olyan nagy feltűnést keltett, hogy az utódállamok képviselői is kénytelenek voltak erre a beszédre válaszolni, hogy némileg tisztázassák államuk szerepét a gróf Apponyi által esetelt helyzetben. Először Comen, a román delegátus állott fel szólásra és a legnagyobb megrökönyödést keltve azzal hozzáfodott elő, hogy Romániának mindenkor békés szándékai voltak és csupán csak azért nem szerelt eddig meg le, mivel léonie kellett Magyarországtól. Persze nem ilyen nyíltan mondta ezt a román delegátus, hanem szépen körliarta a szavakat, himezett-himozott és kijelentette, hogy Románia már régóta fogya szeretne semleges állam lenni Svájo mintájára. Osszaszki a csehek delegátusa viszont kijelentette, hogy a cseh kormányának mindig elsőrendű feladata volt bekezeserető magatartást tanúsítani szomszédai-val szemben és épen Apponyi szavai azok, amelyek bizalmatlanságot és bizonytalanságot terjesztettek a Dunna fölött.

Apponyi érvei tehát, amelyekkel kimutatta, hogy Magyarország a jelenlegi helyzetben nem támogathatja szomszédait, akik állig föl vannak fegyverkezve, hamar megérkezett a válasz és pedig olyan neveléses formájában, amelyre érdemi választ nem is kell adnunk, hisz mindenki tisztán látja, hogy itt csupán az Apponyi beszéde folyamán rájuk hárult felelősség alóli kibúvárol van szó. Románia tehát azzal védekezik, hogy Magyarország miatt nem tud lezerelni, miattunk kénytelen állig fegyverben posztolni a határokon, miattunk, akik itt állunk a fegyveres ellenségek gyűrűjében és tehetetlenül nézünk fiaink és testvéreink vérgődését a románok által megszállott magyar területeken. Megértük tehát azt is, hogy mi vagyunk a bűnbak Románia fegyverkezéséért, mert hiszen nyilvánvaló, hogy a szegény románok tulajsgosan békés szándékkal viseltetnek irántunk és csak azért fogják reánk a fegyvert, mert félnek tőlünk.

A másik oldalon a cseh delegátus neveléses vádja alá előtűnt, aki azval próbálta magyaról lerázni a felelősséget, hogy meggyanósította Apponyit azt, hogy az ő szavai alkalmassak megmérgezzé a dunai államok levegőjét. A cseh delegátus szerint a napnál is fényesebben kimutatható az a békés szándék, mellyel ők viseltetnek a szomszédai-iránt, de hát Magyarország a bűnbak, Magyarország az örökté tamadó fel és így ők nem tehetnek semmit, kénytelenek állig fegyverben állni román szövetségeseinkkel együtt, nehogy a magyarok szemet vetthessen a föle ellőlajdonított országrészekre.

Azt mondja a jó közmondás, hogy: mondj igazat és betörök a fejed. Apponyi megemerte mondani a Népszövetség Tanácsa előtt és mi sem természetesebb, hogy ezért most a csehek és románok beakarják törni a fejét. De csak akarják, megnyilvánvaló, hogy azok a neveléses vádak, amelyek az utódállamok képviselői részéről elhangzottak, semmit sem arthatnak a magyar delegátus, bátran kimondott igazának. A magyar igazság ma már tusatán áll az egész világ előtt és lord Rothermere kezdeményezésére a kulturumzetek nagy része már mellénk állott a revizió kérdésében. De addig is, amig megkapjuk a nekünk járó teljes elégtételt, joggal követelhetjük, hogy ellenségeink is hajtsák végre a teljes leszerelést, mert el sem képzelhető, egy békés együttműködés olyan államok ko-

zót, amelyek egyike állig fegyverben áll, a másik pedig gussbaköve hever az ellenség lábai előtt.

Neveléses vádakot könnyű hangostani, de annál nehezebb az igaz szót tényekkel és igazságosan pasirozni.

Oka-e a kormány a drágaságnak

Irta: Moseer Ernő, ország képviselő.

A köztudatba szinte megváltoztatatlan bizonyossággal fészkelte be magát az a helytelen vélemény, hogy közállapotaink hibáért csakis a kormány tehető felelőssé, holott a legtöbb esetben a kormánytól teljesen távol álló, igen messzelekvő jelenségek azok, amelyek az események előidézésében résztvesznek. De hát az emberek nagy többségét mintha nem is igen érdekelné az, ami a valóság fogalma alá tartozik, hanem inkább csak pusztán a bűnbak keresés föléletes passzióját űve, támadják meg a komolytalan tritika által mindig készenlétben tartott kormányzatot anélkül, hogy arra a jogoságon kívüli akar a legcsekélyebb alátamasztó támpontjuk is lenne.

Jelen cikknek egyáltalán nem az a célja, hogy a kormányt, vagy épen annak tevékenységét megvédje, hiszen — meggyőződésünk szerint — a kormányunk arra nincs is szándék, mert gazdaságpolitikájának helyes és eredményes voltát elég fényesen kidomborították azok a kimagasló eredmények, amelyek heorikus közelművelés máris könnyűvelhető nyereség-iként jelentkeznek, mint pl. a teljesen rendezte hozott államháztartás. A külföld mind strűbben meggyívanulón bizalma, a nemzetközi pénzügy piac egészen különlegesen irántunk való érdeklődés etc. etc. Ugyanakkor, amikor például egy közvetlen szomszedságunkban levő ország — állam háztartása teljes összeroppanas izesztő recsegésűl hangos. Ezzel természetesen korántsem akarjuk azt mondani, hogy hazai viszonyaink valami túlrózsásak lennének vagy plane semmi kívánni valót sem hagyának maguk után. Ezt annál kevésbé sem tehetjük, mert hiszen közismert tény, hogy a legtöbb téren nem elszigetelt, speciális magyar jelenséggel, hanem szerke mindenütt meggyívanulón világgalvaló alunk szemben, amik egy lételeleleleiben agyonnyomorított országban eo-ippo fokozottabb mértékben kell hogy jelentkezzen. De ha a kétségelentű tapasztalható drágulásnak egyménylő vonatkozásában — es itt elsősorban a közbeségleti cikkkel minden nap nagy csoportjában — különbözően kirívó elfajulások kell regisztrálnunk, ugy azok előidézésében merjük állítani, nemcsak hogy a kormány nem hibás, hanem egyenesen intencionálnak és ténykedéseink megkerülését még helyesebben kijátszást értő diagnózisát a nagyközönség által elcségyeztet verifikálásá kell megállapítanunk. Allitassunk igazolásra álljon itt egy konkrét példa a sok közül. A napokban is szerény sorok írójának kerületéből a következő adatok jutottak birtokunkba egy eredeti okmány alapján:

A Szabócsban egy gazdálkodó eladott mintegy másfél vagon burgonyát egy helybeli szeszgyárnak, aki tovább adta egy nyiregyházi cégnek, hogy ettől eljusson egy a varmegye másik részébe, székely kereskedőhöz, akitől visszött árral egy szegedi közvetítő birtokba, hogy végre egy pesti exportáló rt. rendelkezésére folytán egy határmentű állomásra kerüljön, hol nagy megdöbbenéssel kiderült, hogy a termelő gazdától semmi pénzben vásárolt burgonya — mely arral a termelő még fárdságos munkája ellenértékét sem kapta meg, nemhogy őzemi befektetéseknek kamait, vállalkozói rizikójának kiegyensúlyozó járadé-

kát, no és nem legutolsó sorban beemlítés törekvéseinek tisztes hasznát élvezhette volna — egyszerre érthetőül exportképtelenné vált a magyar áru, mivel a hat kez fogalmától megduszadva, nem volt képes már felvenni a külföldi htedik és talán nyolcadik kéz jogos aspirációival a küszömet.

Hát vajon a kormány-e az, aki drágít? — A kormány tehető-e ezek szerint felelősök külkereskedelmi mérlegünk ijeszten emelkedő passzívitasáért?

A könnyelmű bíralt röviden adja meg rá a választ: — igenis a kormány a hibás; mert nem védi meg a fogyasztók tömegeit az üzérkedéssel szemben! miert nem teremt közvetlen kapcsolatot a termelő és fogyasztó között!?

Sulyos vádak ezek — csak épen valótlanok, helyesebben nem a kormányt érintők. Mert a kormány igenis sikra szali a fogyasztók érdekeiért, amennyire azt a gazdasági élet brutális törvényeszerűségei számára lehetővé teszi (mert hisz a kérdést törvényhozással rendezni nem lehet), sőt komoly áldozatokkal is hoz altruisza szövetezetek subventionálásával, értékesítési központok létesítésével stb. Ha már most ezeknek az intézményeknek a munkája nem sikerül, ugy vagy a váltik szemben álló nagy tömegek indolens nemtörődömsége és örök bizalmatlansága, vagy pedig ez intézmények helytelen üzletpolitikája terhele irható a kudarc, de semmi esetre se a jó akaratú kezdeményező kormányzat szemszara. E sorok írója maga volt tanúja annak a jelenetnek, amikor a fővárosi élelmiszerüzem emberei a hajnali órákban megjelentek a dunai kirakodó pisconok és ott valószínűleg össze a kereskedőkötől a közvetítői láncolat lezajlása után az árutak, hogy így a megdövelt kereslettel még egy utolsó árcemelés sikeres operációját forszírozhatnák ki a termelői árak már amugy is szás szuszálékkal magasabb árakban, hogy ehhez a maguk tömörvényes regisztrációt és közvetítő-julakát, nemkülönben pedig igazgatóik borrens árszomszait csapva hozzá, még a legutolsó piaci kofánál is drágábban kínálják az elszegényedett közönség szörnyűkódésti részekelő sorainak portekájukat.

Persze, megint csak a kormány a hibás; a gazdálknak, mert olcsón kellett árukat elkötálya-vetélyni; a fogyasztó közönségnek, mert megrédrágán tudtak csak keeserves mindennapijukat beszerezni, na és végül — hogy teljes legyen a zúr zavar, a közvetítő kereskedelem részéről, hogy csak száz szuszálék tudták zsebrevágni. Önkéntelentű is a kormányt asidalmazó ilyen alaptalan kijelentéseket hallva, szűnkbe jut az a jóízű anekdota, amely szerint amikor egy alföldi falucska nyugodt és békés légkörűl antiszemita igaztások tették viharossá, a falucska egyetlen zsidója elhatározta, hogy elköltözik a faluból. Amikor azonban ennek híre jutott a község vezetőihez, azok hamarosan deputációt állítottak össze, hogy Mózes hitű atyáffikat visszamaradására bírják, mert miként legfőbb érvükben kifejeztették, kit foglalkozt az ezental szidni, ha az egyetlen zsidó is elköltözik a faluból.

Reméljük ez ekkor bizalommal hisszük, hogy az új gazdasági miniszter Bud János, aki pénzügyminiszterisége alatt nem egyszer megmutatta, hogy mennyire az élet embere és rendbehozta az ország pénzügyi helyzetét, megfogja tudni találni a módját annak, hogy e sokat szenvedett országban a termelő gazda ép ugy, mint a kifosztott fogyasztó, egyaránt megtalálhassa: végre jogos érdekeinek védelmét.

Hirdessen a Kemesesaljában.

Technika csodája! 10 éves garancia!

ZIR

Világzás... Tartósága...

24 órán át

REKORD... ELITE... HÉBE... ANDOR... Budapest. (Hajós-u. sarok.)

Operettek... nagy... Kemes... szerkeszt.

ME... VÓ!

Grand Hotel... 10% engedm... 5 pengőt... mért gyalog... Nálunk... Előre...

1188

MINDEN TEKRE
 székelyek
 sth.
 fiatal.
 nagy vi
 Singer
 Galan
 liter must
 pengő

XXI. M. I. sorsjáték
80.000 40.000
sorsjegy-nyeremény
 Minden nyer! Legnagyobb nyertes esetben

— egy pengő —	
Jutalomnyemek:	
1 jut.	30.000 P
1 jut.	20.000 P
1 jut.	10.000 P
1 jut.	5.000 P
1 jut.	4.000 P
1 jut.	3.000 P
1 jut.	2.500 P
1 jut.	2.000 P
1 jut.	1.500 P
1 jut.	1.000 P
1 jut.	800 P
1 jut.	600 P
1 jut.	400 P
1 jut.	300 P
1 jut.	200 P
1 jut.	150 P
1 jut.	100 P
1 jut.	50 P
1 jut.	20 P
1 jut.	10 P
1 jut.	5 P
1 jut.	2 P
1 jut.	1 P
1 jut.	0,5 P
1 jut.	0,2 P
1 jut.	0,1 P
1 jut.	0,05 P
1 jut.	0,02 P
1 jut.	0,01 P

40000 nyer. mely az I. o. A

regi, etel
kávézlet
 azonnal teljes felszereléssel
 régi eladó.
Özv. Pál
 Korné.

A világot eredeti angol
The Champagne párokat
 szállítva havi pengő részletek. Parafakészletek kerékpárhoz gyári árban. 6-16, lánccs és Fim szék Budapest, szám. 972

Öket az ifjúság nevében, Vasárnap délelőtt — az ég sűrű harmatosa mellett — tűzoltók és leventék vonultak fel s az iskolaszék köldöksége tisztelt Gasi Sándor vezetésével, mely után a vendégek a tűzoltók s leventék soraiba között az új iskolához vonultak. A szabadban tervezett ünnepélyt a ruhogó eső miatt a tanteremben kellett megtartani, mely a közönség kis részét tudta csak befogadni. Itt először Nagy Sándor teltéző üdvözlötte a vendégeket, melyre dr. Tóth István h. államtitkár válaszába ismét a bűnök, hogy az állam támogatása mellett ma minden igaz magyarnak meg kell hozni a maga áldozatát a kultúra oltárára. Utána Szabo Samu III. oszt. tanuló adott át egy egy virágcsokrot dr. Tóth István és Barcza Zoltannak kis alkalmi vers kíséretében. Majd a férfiak a „Hiszekegye-e, Nagy Sándor rekesz imája, közönség Varga Gyula espores ünnepi beszéde s a gyermekkaréneké után Szabo József vallastanárra, mint az iskola volt tanítványa szavalt el Balogh István „Napszámosok” című költeményét a királyi precizálás. Utána keltai Vidos Dániel fellegelő köszöntötte Barcza Zoltánt, aki rendkívül nagy szolgálatakat tett az iskola felépítésében. Végül Nagy Sándor lekesz utavetté az iskolát s a Himnusz teljesült hangjai mellett az ünnepély véget ért. Valószínűleg még mindazon remények, melyek az új iskolához fűződnek.

Chorinthian sorleg-mérkőzés. Mint már lapunkban megemlítettük, a harmadik fordulóra a Chorinthian sorleg-mérkőzésre a BSE lett a CSE ellenfele. A BSE Budapesti székesfőváros I. osztályú igen jó képességű amatőr csapata 1928. évben Budapesti és Magyarországi amatőr bajnokcsapata többeszeren válogatott játékosokkal és egy egyben mérkőzés elé állt a csapatunkkal, máriszt közönségük alkalmi nyílt egy kiválóan szép mérkőzés elvezetésében, mert habár jobb helyen tartókkal vagyunk keveslenek kialakult mérkőzésre, akkor is bizonyos lelkese csapatunkban, hogy ezt a mérkőzést megnyerve tovább küzd azért a sorlegért, amelyet az őszi szezon bezárt ünnepélyen Csildóműlön szabadunk látni. A mérkőzés október 3-án hajdán délután 3 órakor lesz megtartva Csildóműlön és tekintettel arra, hogy ezen mérkőzés tetemes költségekkel jár, e helyen is kéri a Sportegyesület vezetősége az egyesület támogató közönségét, hogy ezen nevezetesen mérkőzésen teljes számban jelenjen meg.

Ma vasárnap csapatunk Tatalvárosra rándul, hogy Asszemérje erejét a TAC jöhírnév csapatával. Habár idegenben vagyunk is, de azért biztos győzelmet várunk.

Ma még a következő mérkőzések kerülnek döntésre: ETO—SVSE, Sz. Vasutas—SzAK, VTC—DAC csapatai.

Gyűmlőcsat most rendezése, hogy idejében kitessenek Ungváry József falkolája Csegléd. Budapeston Andrássy-ut 54. Október árjegyzék ingyen.

Magyarország védőasszonya. (Könyörgés Sztiz Mária-hoz) címmel most jelent meg székesfővárosi Molnár Sándor körmester azékely költő, főhadnagy legújabb verses munkája, mely a Sztiz Mária vallástörténelmi hagyományaink első illyen irányú feldolgozása. A kritikások és a hitéleti előkelőségek legnagyobb elismerésével indul utnak 30.000 példányban s már az ötödik kiadásnál halad a könyvecské. egyházi cenzurával. A három részből álló munka első részét Szent István halálát és Magyarország felajánlását Sztiz Marianak tárgyalja, a második rész a Mária kultusz fejlődését tartalmazza. Történelmi sorrendben jelennek meg előtűnk: Szent László, Béla, András, Károly Robert, Nagy Lajos magyar királyok, majd a Hunyadyak, Zrínyiek, Eszterhazyak mindaddig, amíg országunk Mária hívője kerte: „Védj Magyarasszonyunk”. — A harmadik rész „Könyörgés Magyarországi Védőasszonyához”, a legszebb, része a verses munkának. Az imádságos hit, része a szívbeli jövő fohász, az izzó hazaszeretet ragyogó gyöngyöskéje minden szava. Ennél kifejezőbb, gyönyörűbb Mária imádságot nem ismerünk a magyar irodalomban! A világhírbort s annak minden nyomorúságát végigszövedett székegy tiszt imádságos lelkének halk szimfóniái s tüzös székegy hazaszeretőek a magasság felé villanó szótait megillék a lelküket. A mohácsi vész utáni Mária

Magántanulók olcsó, felelősségteljes előkészítése
 Budapest, Erzsébet-körút 48. II. 17. 1139
 Alkalmozottaknak rendkívüli kedvezmény. (Válasszbélyeg)

Az „RABA” folytonégo kályhák és SZABÓ SAMU-féle **takaréktűzhelyek** egyszerűen ki vannak próbálva és a lejobbaknak bizonyultak. **Kevés fűtőanyag. nagy fűtőképeség** szabó Samu takaréktűzhely, lakatosárú és „Rába” kályhagyár R. T. **Győr-Ipartelepek.** Városi raktár: Róth és Székely Győr, Baross-u. 28. Telefon 61.

sírnak töredékre emlékeztető, izig-vérig mai hangu vállalos hazafiás könyvecské mello fogadalmi ajándék a segítő Maria oltárán. Mely vállalosság és keserő hazafiasság ad magának, komoly zamatot töntst a verses könyvecskének, mely méltó utódja a régi magyar vállalosság irának. Áhítatos lakadnak ezek a szép fohászok és őszinte áhítatot tudnak kelteni is, ami a szerző költőhivatottságának — eddigi sikerei mellett is — újabb bizonyossága. A Magyarországi Védőasszonya című könyvecské ara 1 pengő. Megrendelhető utánvettel Molnár Sándor úr, Ludovika Akadémia, Budapest. Úgyanott megrendelhető: Az örök-tűz 1.50. A honvéd 2.50. Honvéd ünnepnapok 2.50 és Székely dalok I. füzet (Molnár Sándor-Kereszty Jenő) 2 pengős árban.

Jugoszláv-magyar közlekedési tárgyalások. Néhány nap óta jugoszláv delegáció tárgyal a fővárosban a tavalyi kereskedelmi megállapodás megváltoztatásáról. A tárgyalásonként közlekedési kérdések kerültek eddig szóba.

Az Újság új száma leközi Nurmil élet-rajzát, bemutat a Bethlen rómezes közbet, megszólaltatja a Böles Rabbit, dármpályázatot hirdet és mulatságos jelentant közöl. Mutatványsszámot ingyen küld a kiadóhivatal, Budapest VI. Ó ucca 12.

Emlékv. Kiss Ferenc máv. mozdonyvezető máv. vasárnap délután vezette oltarhoz Klaffi Terézia orleányt a Kath. Legényegylet, melynek a vőlegény régi agilis tagja, zászóló alatt testületileg vett részt az esküvőn: Az esküvési szertartást a menyasszony nagybátyja, Klaffi Mihály plébános végezte, mialatt a Kath. Legényegylet énektára az Ave Maria-t énekelte.

Bánatában felkaszálta magát. Szalai Lenke 20 éves nagymenyő-i hajdoo kedden délután 4 órakor lakóházuk padlára felakasztotta magát. A szobában talált papirosok csak annyit hagytak hátra, hogy szerelmi bánatában a halálba keres menekedte.

Az Ungváry László felkoltat. C. eled most megjelent képes nagy árjegyzék megrendelések ezáltal is ingyen költi P 1— előleg ellenében, mely összeg megrendelésekor visszatérül. Ez a kérékedvők által nagyon jól ismert, izléses és nagy szaktudással összeállított árjegyzék részletesen ismerteti a falakolai növényeket, konyhakerti és virágkültivácok, kertészeti eszközöket, jacint és tulipán-hagyományok stb. ezenkívül pontos utbizonyítást ad a csemeték útítetése és gondozására vonatkozólag. Fentiekéről kivonatos árjegyzék ingyen. Budapeston egyedül: IV. Váci ucca 27—33. szám.

Színházegye Madrídban. Spanyolország fővárosában előadás közben kigyuladt a városi srinház és az első jelentések szerint kb. 500 későbbi jelentések szerint 180—200 lett a bennégett halottak száma, a sebesültek számát meg sem tudják állapítani, de a súlyosan sebesültek, akik közül már ugyancsak sokan meghaltak, hozzávetőlegesen 5—600. A színházegést állítólag rövidzárlat okozta, mely a színtér körül keletkezett és a régi rozzant hatermeletes fából épült színházat porok alatt elborította a lángtenger. Az előadás néző közönség szufelagis megöltötte a mozgo színház teljes hatermeletét. A vesztijaratok és egyéb kijaratok kevésnek bizonyultak, mert a kifélt tóduló közönség nem tudott a szabadba jutni és egymást tiporták össze. A jelentések szerint leginkább nők, gyermekek az áldozatok nagyobb száma, mert a megriadt közönség nem volt tekintettel senkire, hanem mindenki a saját életét mentette, ahogy tudta. A kivonult tűzoltóság, katonaság teljesen te-

A szerdoló ifjúságnak reggel feltekéskor egy-egy kis pohányi természetű Ferenc József keserűvizet kell adni, mert gyomor, bél és vérszűtő hatásának fokának és leányoknál igen fontos eredményeket közönlhetünk. A gyermekhitekakon a Ferenc József vizet már a keserűvíz mátsz szorulásokor kitűnő sikerrel alkalmazzák. Kapható gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszertüzletekben.

Egérkárók fenyegetik a jövő évi termést. Jelentések szerint a nyárévi szárazság folytán több vármegyében annyira elszaporodtak a mezei pockok, hogy különösen a lucernasokat és heréseket erősen pusztítják, ami már a jövő évi takarmánytermet is veszélyezteti. Érdeklődésükre szakintézetünk egy informáltak, hogy a mezei pockokkárok az idén nemcsak a heréseket, de az őszi gabonavetésekből is jelentékeny károkat okoznak és ott, ahol nem védekeznek, ritka hiányos lesz a vetés és silány a termés. Ezen ezért a vetés után megerezni kell és masnap a friss egérnyakok elé a legelőszűtő foszforral megerezt, zuzott teageriből néhány szemet elhúnteni. Ez már keszen kapható zártdobozokban Arvalin néven, de csak hatósági utalványra. A herésekből rendszerint sokkal nagyobb kárt tesz a mezei pockok és ezért ott meg inkább szűtő: a védekezés, mert különben a takarmánytermésnek gyakran 50 százalékát is elpusztítják a mezei pockok.

Pártatlan érdeklődés az osztálysorsjegyek iránt. Már október 20-án kezdődik az új XXI-ik m. kir. osztálysorsjáték hozása. 80 ezer sorsjegy köztől 40.000-et sorsolnak ki, tehát minden második sorsjegy nyer! A sorsjegy ára valtosatlan, egy-egy osztályra 20 P. fél sorsjegy 10, negyed 5, nyolcadé 2.50 P. Nyeremények: 1 jutalom 300.000 P. főnyeremény 200.000 P. s így szerencsés esetben egyetlen sorsjegyen 500.000 P. nyerhető. Kisorsolnak még 100.000, 50.000, 40.000, 30.000, 25.000 stb. pengős nyereményeket, összesen több mint 6 millió pengőt készpénzben. Sorsjegyek az ismert árusító helyeken korlátolt számban még kaphatók.

